



**SECRETARIA EXECUTIVA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ESPORTES E CULTURA – SEMEC / FUNDEB
EDITAL Nº 03/2018**

ERRATA Nº 01 - EDITAL Nº 03/2018 - SEMEC/FUNDEB.

A Comissão Técnica de Organização, Coordenação e Execução do Processo Seletivo Simplificado do Processo Seletivo Público Simplificado, vem torna público, a seguinte **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, a saber:

1 – torna sem efeito o item 9.3.2.3;

2 - no tratante ao subitem 11.3, onde se Lê:

11.3 Para todos os cargos, na classificação final, entre candidatos com igual pontuação, será fator de desempate:

11.3.1 O candidato com maior experiência na área escolhida;

11.3.2 Melhor nota na Prova de Redação;

11.3.3 Maior Pontuação na Titulação;

11.3.4 Mais idoso;

11.3.5 tenha participado como Jurado de acordo com o previsto em Lei específica.

Leia-se:

11.3 Para todos os cargos, na classificação final, entre candidatos com igual pontuação, será fator de desempate:

11.3.1 Mais idoso, dando-se preferência ao de idade mais elevada, de acordo com o previsto no art. 27, da Lei nº 10.741/2003;

11.3.2 O candidato com maior experiência na área escolhida;

11.3.3 Melhor nota na Prova de Redação;

11.3.4 Maior Pontuação na Titulação;

11.3.5 tenha participado como Jurado de acordo com o previsto em Lei específica.

No tratante ao Anexo II, Quadro I, das vagas para Portador de Deficiência, fica assim alterado:

Onde se lê:

1	PROFESSOR III (6º ao 9º Ano - 150 h/a mensais)	Licenciatura Plena, sendo: 1 (uma) vaga Português e 1 (uma) vaga Matemática	R\$ 1.125,00
----------	---	--	---------------------

Leia –se:



**SECRETARIA EXECUTIVA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ESPORTES E CULTURA – SEMEC / FUNDEB
EDITAL Nº 03/2018**

2	PROFESSOR III (6º ao 9º Ano - 150 h/a mensais)	Licenciatura Plena, sendo: 1 (uma) vaga Português e 1 (uma) vaga Matemática	R\$ 1.125,00
----------	--	--	--------------

Os demais itens permanecem inalterados.

Água Preta (PE), 08 de Janeiro de 2019.

JEFFERSON MARQUES DE MORAIS

Secretária Executiva Municipal de Educação, Esportes e Cultura – SEMEC/FUNDEB

DAMIANA ALEXSANDRA ALVES RIBEIRO

*Comissão Técnica de Organização, Coordenação e Execução do Processo Seletivo Simplificado
Presidente*